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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU 

CONSEIL D’ECOLE DU jeudi 16 MARS  2023 
 

Convocation adressée le 28 février 2023 par la Directrice de l'école. 
Le Conseil d’école s’est réuni le jeudi 16 mars 2023 à 18H, à l’école maternelle de la 
Cerisaie 
Secrétaire de séance : Mme Heng 
 

Membres de droit présents 
Nom Qualité 

PRESIDENT(E)  

Mme  Wojciechowski Directrice 

EDUCATION NATIONALE  

Mme Heng 
Mme Pinçant 
Mme Formont 
Mme Henri 
Mr Bailliot  

Enseignants 
 

IEN  

Mme Suffrin - excusée Inspectrice de 
l’éducation nationale 

ELUS  

Madame Debacker Représentante de la 
mairie 

PARENTS D’ELEVES  

Mr Khayat 
Mme Zech 
Mme Rambour (excusée) 
Mme De Mesquita Lobo Veloso (excusée) 
Mme Baldysiak (excusée) 
 

Elus titulaires 

 
 
 

LE DDEN  

Mr Sainson  
 

Membres invités 
Nom Qualité 

Mr Dubois  
 

Manager école 

Membres absents 
Nom Qualité 

Mr Bourdillault – excusé Elu  

Inspection de l’Education nationale 

Circonscription de  SAINT PRYVE SAINT MESMIN 

Ecole Maternelle La Cerisaie 

5 classes - Olivet 
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Pour introduction, la Présidente nomme un secrétaire de séance : Mme  Heng 

Le procès-verbal du conseil d’école du 20 octobre 2022 est approuvé à l’unanimité.  

1. La vie de l’école : 

Les sorties et manifestations : 

 Lundi 13 mars : spectacle « La fée du pain » à l’Alliage pour toute 

l’école 

 Vendredi 3 février : Zoom Dada pour les GS à l’Alliage 

 Lundi 30 janvier : sortie au lycée hôtelier de l’Orléanais (LHO) pour les 

classes PS, PS/MS et MS. Les élèves ont participé à 6 ateliers, 

organisés par les lycéens et leurs professeurs de l’établissement, sur 

l’éveil du goût. 

 Lundi 5 décembre : spectacle de Noël au cirque Gruss de St Jean de 

Braye. 

 Cinématernelle au cinéma des Carmes pour tous les GS. 

 Participation au prix Chronos pour les GS et les P’tites oreilles pour les 

PS PS/MS et MS. 

Les sorties avenir : 

 Séances piscine pour les GS, dernière période. 

 8 USEP pour les GS le vendredi 14 avril. 

 Sortie de fin d’année : château de Chamerolles 13 mai ( PS, PS/MS et 

MS) et 30 juin (GS). 

Manifestations : 

 16 juin la fête de l’école. 

Point sur la rentrée 2023 :  

 inscriptions pour la rentrée 2023 commencent le 21 mars  (pour les 

frères et sœurs). 

 Accueil des nouvelles familles le jeudi 22 juin à 18h pour une visite de 

l’école. 

 Une rentrée échelonnée sera organisée pour les petites sections sur 

les 2 premiers jours de la rentrée. 

 Il y aura une vigilance accrue pour la propreté des petites sections à la 

rentrée 2023. On envisage de passer une information écrite aux 

nouvelles familles des PS pour leur rappeler les règles dans ce 

domaine, il sera rappelé les coordonnées des personnes ou 

associations ressources à contacter pour les aider. 
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2. Bilan des comptes de la coopérative scolaire : 

Cette année, les dons se sont élevés à 2859 € soit une hausse de 328 € par rapport à 

l’année dernière. Les ventes de photographies scolaires ont atteint 2842 €. Il s’agit ici 

de la recette et non du bénéfice, la facture n’ayant pas été transmise. La coopérative 

réalise généralement un bénéfice de 800 à 900 € sur cette vente. 

La coopérative scolaire a procédé au règlement d’achats de livres, d’achats pour la fête 

de Noël de l’école, de la sortie cinéma de GS, de la régie d’avance pour les cinq 

classes, de la sortie des classes PS, PS/MS et MS au lycée hôtelier.  

Au 12 mars, le solde de la coopérative scolaire est de 5701 € dans l’attente de la 

facture des photographies scolaires et du règlement du spectacle « La fée du pain ». 

Achat prévus : accessoires pour vélo et réflexion sur leur rangement. 

3. Réfection des locaux: 

La réfection de la salle de jeu devait être prévue cette année 2023. Mr Dubois précise 

que le budget investissement étant commun à toutes les écoles , une priorité est portée 

pour 2023 sur la rénovation de la toiture d’une autre école de la ville. La réfection de la 

salle de jeu est donc, à nouveau, reportée. 

Le bloc sanitaire supplémentaire, la salle des maîtres ou l’élargissement des couloirs ne 

sont pas prévus à ce jour. 

4. Investissement de l’école : 

La structure de la salle de jeu, retirée l’année dernière, va être remplacée d’ici la fin de 

l’année scolaire. Le coût de cette structure est de 4117€. 

Nous sommes toujours en recherche d’une solution pour le remplacement des tablettes 

(1 pour chaque classe). Ces tablettes nous permettent de gérer le suivi individuel des 

apprentissages des élèves quotidiennement, avec, en autre, la prise de photos, et un 

envoi aux familles régulier tel que l’Education Nationale le recommande. Les tablettes 

actuelles sont devenues obsolètes. Monsieur Dubois précise qu’il se renseigne encore 

sur le renouvellement de ces tablettes IPad auprès de la DSI. 

5. Les travaux demandés : 

La cour Oasis continue à prendre forme. Les plantations ont été faites au mois de 

février. Mr Dubois précise que pour le mois de septembre, la cour oasis sera finalisée. 

Peut-être, quelques ajustements seront à prévoir après le mois de septembre. 

Mr Dubois signale qu’un reportage de 52’, a été réalisé sur les cours Oasis, à revoir en 

Replay sur France 3 Val de Loire. 
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6. Questions diverses des parents d’élèves : 

Les représentants de parents posent deux questions : 

 

 

1) Est-ce que des efforts seront réalisés l'année prochaine pour que les effectifs soient moins 

élevés, outre une nouvelle carte scolaire? 
 

 

2) Faut-il mieux aménager des locaux à l'école et avoir plus de personnels encadrants pour 

accueillir autant d'enfants qu'actuellement? 

Ou ne faudrait-il pas réduire les effectifs des classes pour mieux s'adapter à la structure 

actuelle de l'école? 
 
Monsieur Dubois précise que pour la rentrée 2023, la mairie envisage de remettre en usage les 

serviettes en tissu pour les élèves à la cantine. Cette question est en concertation.  

 

Prochain conseil d’école le 15 juin à 18h. 

 

Le conseil d’école est clôturé à 19h30. 

Le  16 mars 2023 
 
à  Olivet 
 
La directrice de l'école, présidente de séance, 
 

Mme Wojciechowski Corinne 
 
Signature 

 
 
 
 
Le secrétaire de séance, 
 
 Mme Heng Valérie 

 
Signature 

 


